

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CABACEIRAS

O Agente de Contratação e sua Equipe de Apoio foram designados através da Portaria nº 1006 de 06.01.2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 012/2023 - CPL/SEC. ADMINISTRAÇÃO

Dispensa nº 00003/2023

### GABINETE DO PREFEITO

Cabaceiras - PB, 27 de Janeiro de 2023.

## **DESPACHO Nº 00003/2023**

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE CABACEIRAS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

RATIFICAR o processo da Dispensa de Licitação nº 00003/2023, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ANÁLISE PORMENORIZADA DO PASSIVO FISCAL PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DE CABACEIRAS (PB), NOS ÚLTIMOS 5 (CINCO) ANOS, BEM COMO EM TODA A SUA RELAÇÃO CREDITÍCIA COM A RECEITA FEDERAL DO BRASIL E COM A PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL; com base nos elementos constantes da Exposição de Motivos correspondente, a qual sugere a contratação de:

- PAIVA & BARROS SOCIEDADE DE ADVOGADOS.

24.929.831/0001-00 Valor: R\$ 6.000,00

Publique-se e cumpra-se.

TIAGO MARCÓNE CASTRO DA ROCHA

Prefeito Constitucional



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CABACEIRAS

O Agente de Contratação e sua Equipe de Apoio foram designados através da Portaria nº 1006 de 06.91.2023 CPL

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 012/2023 - CPL/SEC. ADMINISTRAÇÃO

Dispensa nº 00003/2023

# **GABINETE DO PREFEITO**

Cabaceiras - PB, 27 de Janeiro de 2023.

### DESPACHO Nº 00003/2023-01

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE CABACEIRAS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais,

# RESOLVE:

ADJUDICAR o objeto da licitação, modalidade Dispensa nº 00003/2023, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ANÁLISE PORMENORIZADA DO PASSIVO FISCAL PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DE CABACEIRAS (PB), NOS ÚLTIMOS 5 (CINCO) ANOS, BEM COMO EM TODA A SUA RELAÇÃO CREDITÍCIA COM A RECEITA FEDERAL DO BRASIL E COM A PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL; com base nos elementos constantes do processo correspondente, a:

- PAIVA & BARROS SOCIEDADE DE ADVOGADOS.

24.929.831/0001-00 Valor: R\$ 6.000,00

Publique-se e cumpra-se.

TIAGO MARCONE CASTRO DA ROCHA

Prefeito Constitucional